

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

一个月不去学车,交400元罚款?

驾校称只想督促学员抓紧学车,并未真正罚过款

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽) 近日,正在学车的市民小张接到教练发来的一条短信,称如果一个月不去练车要交400元罚款。该驾校负责人称规定并未真正实施,也没有罚过钱,他们这样做只是为了督促学员尽快学车。

小张在烟台驾校报名学车,近日,她和身边一起学车的

朋友都收到教练发来的一条短信,“五月一号开始,超过一个月不到的,每个月交400元,请各位学员抓紧时间练车。”

对于驾校出台的规定,小张和身边的几位朋友觉得有些不近人情。“平时工作很忙,有时候还需要出差,驾校应该考虑学员的具体情况。”小张说。

对此,烟台驾校一位负责

人称,之所以发这样的短信,是为了刺激学员抓紧时间来驾校学习,一个月没到驾校交400元的规定并未真正实施,“没有罚钱,只不过是吓唬吓唬学生,引起他们的注意罢了。”

这位负责人称,按照国家规定,驾驶技能准考证明的有效期为三年,一些学员报完名学车却不积极,从学车到拿证

的时间跨度非常长,这样的学员占20%左右。

“根据现在的政策,考出一个学员才能招一个学员,我们的经营压力非常大,所以才想了这样一个无奈的办法。”该负责人称,对于5月1日后报名的学员,他们在签署的协议中对每月的学车时间做了规定,以加快学员的学车速度。

客运港口反恐演习

9日,2015年烟台市(蓬莱客港)客运港口反恐疏散演习在蓬莱客港公司蓬莱客运站举行,演习以一位劳改释放人员驾驶小型面包车趁下船车辆出港时攻击乘船旅客为蓝本,通过演练提高烟台市港航应急处置能力及各方联动工作水平。

通讯员 王芳 本报记者 蒋大伟 摄影报道



越洋录取通知书“迷路”跑到烟台

美国密苏里大学的信件错寄到烟建,记者帮忙把信件寄回太原

本报热线6610123消息(记者 李大鹏 实习生 刘芮成) 近日,烟建集团收到了一封来自美国密苏里大学“迷路”的录取通知书。经查询,录取通知书的主人居然是太原的一个小伙子,现在录取通知书正在奔向主人的路途中。

据介绍,烟建集团收到信

件后,因找不到收件人,办公室的朱先生便拆开了信件。这是一封来自美国密苏里大学的录取通知书,信封上的姓名是“Mr.Yechuan Ma”。

朱先生和同事发现信封上的邮编是太原市。“我想这应该是寄到太原的信件,美国人不是习惯把姓名什么的倒过来念

嘛,Taiyuan倒过来就是Yuantai,少写个u就成了烟台。”朱先生说。

信封上的地址写着“Room 906 Heng Di Da Sha 100 Nan Nei Huan jie”,经查询太原市的确有个地方是南内环街100号恒地大厦,而烟建大厦是南洪街100号,估计就是因为这个

原因,导致信件寄错。

记者联系了太原恒地大厦的物业人员,物业称906室是一家留学机构。记者与这家留学机构取得联系,对方确认有位“Mr.Yechuan Ma”被密苏里大学录取,拜托记者将录取通知书寄过去,现在录取通知书已踏上“回家”的路。

1.5米长的蛇进家门 一家人吓得不敢动

本报热线6610123消息(记者 于飞) 家里进了一条1.5米长的蛇,可把一家人吓坏了,民警找了一圈没找到蛇,民警走后,蛇又出来了。随后,辖区民警连同消防官兵一起来到这户居民家中抓蛇。

8日上午7点多,牟平区养马岛一户居民报警称家里进了一条蛇,吓得家里人都不敢动弹,辖区民警得知情况后,立即赶到居民家中查找,可是找了一圈也没有找到。下午4点多,居民又打来电话,说家里的蛇又出来了,于是民警再次来到居民家中,可是民警手里没有专业工具,也不敢贸然徒手抓蛇。

之后,消防官兵拿着工具来到居民家,在厨房找到了蛇的踪迹。一开始消防官兵用叉子敲打柜子,受到惊吓的蛇四处逃窜,由于工具不顺手,消防官兵也控制不出到处逃窜的蛇。之后,消防官兵戴上手套,找来一个塑料桶,将蛇扣进桶里。

民警将蛇带回了派出所,这条蛇大概有1.5米长,有鸡蛋直径那么粗,身上的花纹颜色较深,派出所民警也不知道蛇的品种。据当地人辨认,这可能是一条蟒蛇。派出所民警表示要联系一下动物园,看看动物园是否接收,如果不接收,他们只能将蛇放生。

专家分析,蛇进入居民家中可能与最近天气炎热有关。出没在居民区的蛇一般是无毒水蛇或菜花蛇,居民只要拿长竹竿之类的东西把蛇驱赶走就可以。若遇到头部成三角形,颜色鲜艳的蛇,一般为有毒蛇,居民们要格外小心。

高考志愿填报咨询会

七分成绩定,三分志愿拼!
高考志愿填报最权威指导,
不可不听的专家讲座。

主办:齐鲁晚报《今日烟台》
承办:青岛精合文化传播有限公司

讲座时间:6月13日(周六)、14日(周日)上午8:45

讲座地点:烟台市芝罘区银座南塔大海阳路96号1806室(中信银行旁)

齐鲁晚报《今日烟台》高考志愿填报咨询会如及时雨,考后特别为烟台学子邀请到山东本省有着十三年报考经验的高考志愿填报实战专家,为考生和家长免费讲解如何科学填报高考志愿、让考分价值最大化,全是干货哦,并对家长和考生遇到的疑难困惑进行答疑,助您圆梦理想大学。

讲座内容

1. 山东省报考政策解读;
2. 平行志愿的投档风险点及填报注意事项;
3. 高考志愿填报院校怎样科学拉开梯度;
4. 如何让考分价值最大化;
5. 院校及专业的数据分析;
6. 家长填报志愿的哪些误区会影响考生发展;
7. 艺术类考生和国防生及军事院校解读;
8. 高考志愿填报的十七个误区;
9. 往年报考典型案例分享。

为了能给家长提供更多与专家咨询互动的时间,本次为精品小班讲座,名额有限,需提前报名,凭短信方可入场,额满为止,参加本次讲座会获得由溪水教育赠送的高考报考指南一本,先到先得。

别让高考志愿填报失误毁了孩子的大好前程

报名电话:0535-2113607/0535-2155303/15506483377

高中家长群:188731216 微信公众平台:xishui1902